

Generalforsamling afholdt i badmintonhallen
d. 25/9 1967 kl. 19.30.

Dagsorden

1. Protokol
2. Beretning
3. Fastlæggelse af koningntet for året 1968
4. Eventuelt.

Fmd. bød velkommen og udbød sig forslag til valg af dirigent: E. Jørgensen, Børstholmvej foresloges og valgte.

Dirigenten takkede for valget, konstaterede generalfors. som lovligt indvarslet og aflæste dagsordenen og gav sekretøren ordet for oplæsning af protokollen.

ad. 1. Sekretøren oplæste protokollen for generalfors. d. 13. marts 1967.

Hr. O.K. Jørgensen Nr. 103 ønskede at protestere mod referatet. Han meddelte ikke, hvad det var, han fandt urigtigt, men benyttede ordet til at rette et angreb på formanden. Dette indeholdt et opkøjt af de af ham ved de to foregående generalforsamlinger rettede angreb vedrørende lejebil af nogle foreningens uedkommende statsbanearbejdere. Efter en længere diskussion, hvori deltog fmd., O.K. Jørgensen og flere medlemmer, satte dirigenten beretningen under afstemning.

Den godkendtes med alle stemmer mod! (Jørgensen)

ad. 2. Fmd. omtalte vejlysnings sagen. Der var nu gået 2½-3 år, siden foreningen startede denne, stadig med negativt resultat. I April 1968 ville der af belysningsvesenet blive fortaget syn, som formodentlig ville resultere i opretning af armaturer med lysstofrør.

Der havde været forhandlet med A.K.B. angående

ende vejvedligeholdelse. A.K.B. skal det-
lige forholdsvis i udgifterne. Man havde
også med A.K.B. drøftet en bedre ordning
og vedligeholdelse af de endnu ubebyggede
arealer. Man havde hos D.S.B. og Post- og
Telegrafvesenet protesteret mod en planlagt
meningsløs kabelflytning, som ville være
til gene for en række medlemmer.

Der var fremkommet klage fra flere med-
lemmer, som ønskede at drive erhverv fra
parcellen over, at servitutten jo i forvejen
ikke blev overholdt m. h. t. erhverv.

Man havde bedt magistraten - som man
hav påtalen - om at undersøge spørgs-
målet. Dette var gjort, og magistraten
havde truffet afgørelse i de enkelte tilfælde.
Fred. gjorde opmærksom på, at dersom vi ønsker
fornuftige servitutsbestemmelser for D.S.B.-arealerne
kunne vi ikke gennemføre ^{dem i} vores egne om-
råder. Hvis medlemmer ønskede at starte
erhvervsforetagender på parcellen, måtte hver
enkelt først indhente magistratens
billadeelse.

Man ville forhandle med Ndr. Havnsted om sne-
rydning i den kommende vinter. Det ville
nok blive dyrt, for der var dannet en
fagforening af snefyddere.

Der var fremkommet flere klager over fortov
og parceller, som ikke var i rimelig stand.
Forholdene var blevet påtalt - dog uden fremragende
resultat. Havn og parceller skal holdes i
rimelig stand. Hjælper påtale ikke må
de derudfor forekompe henvende sig til
magistraten.

Haugård Ha. 4 fandt, at forvejen burde
have henvendt sig til ham, for sagen blev
forelagt magistraten.

Fnd meddelle, at magistraten ene har forstær-
 mings og påtalenet m. h. til servitutlernes over-
 holdelse. Hr. Haugård burde have forøget i
 magistraten, inden han indrettede sine virksomhed.
Fra faks havde også følt sig feilet i
 ryggen, men magistraten havde afgjort sagen,
 sådan at den var tilfreds med resultatet.
Honore Nr 30 beklagede sig over en misgænk
 master i skellet til hans grund. Hvordan får
 man sådan noget fjernet?

Fnd.: Det er et meget kildent spørgsmål, som
 helst må ordnes næsere imellem i for-
 dragetighed. Hilkesten: Er forholdet godt, må
 man klage til magistrats 4. afd. eller
 eventuelt til sundhedsrådet

Nilsson, Nataskovvej mente, at e. 90% af
 medlemmerne det ikke var orienteret om gæl-
 lende servitutbestemmelser. Kunne de ikke
 mangfoldiggøres og tilstilles medlemmerne?

Fnd. vilde undersøge mulighederne herfor, men
 formodede, at det ville blive ret dyrt. Endvidere
 kunne jo komvunde sig få tinglypningskontoret og
 der læse bestemmelserne. Der fandtes efter-
 hånden kun ganske enkelte af de op-
 rivdelige købekontrakter.

Fra faks og hr. Nielsen talte om de fortviv-
 lede trafikforhold Nataskovvej - Klausledvej.
 Kunne der ikke opsættes begrænsnings eller
forbudsskilte? Fnd. oplyste, at dette
 havde foreningen gennem snart mange år
 forsøgt, men det var blevet os nægtet.

Hr. Haugård fandt det urimeligt at enkelte
 medlemmer skulle betale ekstra facadeafgift,
 selv om beløbet var ubetydeligt.

Beretningen blev sat under afstemning og
 blev enstemmigt godkendt.

ad. 3.

Florbingentet fastsættes leforandret til 15 øre p. m²

ad. 4.

Han drøftede skadeplagen, flere spørgsmål, hvad man skulle gøre.

Frnd.: Skadedyrskontoret svare: Rive nedene ned: Man må ikke stykke dem og man må ikke udlægge forgiftede og selv om denne fremgangsmåde anvendes flere steder uden for København.

förgæmsen spurgte på flere vegne om overgang til hovedvandsmålers kunne ske kollektivt.

Hørsie: Det er ikke et foreningsoprykningsmål - tænke på sagen med vandslaphærene - Udgifterne ville være meget afhængigt af installationen i de enkelte ejendomme.

Dirigenten sluttede generalforsamlingen 23 medlemmer var til stede

som dirigent:

som sekretar:

Refførgensen C. Schmidt Pave Hørsie.

[Signature] for bestyrelsen:
[Signature] dirigent

[Signature]